

取名字那些事儿

每个人都有名字。虽说名字不过是一个人的代号,但是在取名字的时候,大家都不会马虎。孩子的名字里,有父母、祖父母的期望和寄托。名字的背后,是否有着一番纠结?取舍之间,是困难重重还是胸有成竹?你,或者你的宝宝叫什么名字呢?这名字是偶然间所得还是经过了苦思冥想,还是让取名公司取的呢?聊一聊宝宝或者咱们自己名字背后的故事吧! 邮箱:zzwbsqb@163.com

任寨社区

小名“毛毛”没变过 大名“赵伟琳”却已是第3个名字 名字取好后不会再改 爹妈的希望都在里面



赵伟琳

“毛毛”是赵伟琳的小名,所有跟她关系好的人,都叫她毛毛。用她的话说就是:“只有跟我不太熟的人才会叫我赵伟琳。”说起自己的名字,毛毛说:“我从小到大,用过的名字不下三个了,只有毛毛从没变过。”

毛毛出生后,家里人取名叫“赵珺”,毛毛说其实她自己挺喜欢这个名字的,珺字挺少见,写着也漂亮。可是家里人不太想,家里人都说越叫就越觉得珺字不好听,太硬气了,老是让人觉得是谐音的“军”字。后来就开始合计着给她改名了。

也不知道是谁提议说,改成“赵言惠子”,家里人一听,觉得还不错,挺新颖的也好听。可是改了不久,毛毛妈妈就发现了问题,每次去学校的时候,都发现自己孩子这跟别人的孩子太不

一样了,毛毛妈妈说:“我怕她因为这个名字受到同学排挤,四个字的名字本就不常见,况且这名字还特像日本名,我挺怕她交不到朋友的。”就这样,一家人又商量着改名字了。

那时,恰逢新春,每年毛毛家都会在新年伊始请算命先生给算算一整年的运势,毛毛爸爸就说,今年顺便也让算命先生给算个好的名字。于是,算命先生在毛毛爸爸名字里借了个“琳”字,在毛毛妈妈名字里借了个“伟”字,组成了毛毛的新名字——赵伟琳。

毛毛说:“这名字取好后就不会再改了,爹妈的希望都在里面呢。”不过,毛毛这改名史还真没几个人知道,反正跟她熟的人都只叫她毛毛,大名什么的,大家也都不在意。

郑纺机社区

“逸凡”,安逸、平凡 却也“超凡脱俗”

爸爸妈妈感觉有你在身边,幸福其实很简单

郑逸凡,小名叫朵朵,今年1岁11个月。“逸凡”谐音“一凡”,即爸妈希望她一帆风顺。逸,乃洒脱、飘逸;凡,乃平凡。“逸凡”即有潇洒地做到平凡,又有超凡脱俗之意。

想到当初起名的情景,都是两三年前的事了。因为一直不知道小家伙的性别,爸妈就做了两手准备。先是按照预产期推算孩子的生辰八字,然后逐一翻阅现代汉语词典,把寓意好、顺耳的字儿都记下来,最后组合起来进行电脑测分。结果,忙乎得时间不短,综合起来得分高的,却一个都没相中。

之后,宝宝爸妈绞尽脑汁使劲想名字。“宝宝姓‘郑’,我们连郑州这个名字都想,就是没敢用,怕不给上户口。”妈妈李芳说。最后,俩人选定男宝取名郑直,谐音“正直”,女孩取名郑欣宜。时间一晃就过去了,小家伙“急不可待”提前一周就和爸妈见面了,是个女孩!办理出生证时,爸妈发现身边朋友的宝宝叫“欣宜”的有好几个,为避免重复,宝爸决定把名字换掉。“看着粉嘟嘟的小家伙真正出现在我们眼前时,心中就只有一个想法:愿宝宝每天都平安健康,一帆风顺。最终取名‘一凡’。因为是女孩,就改成‘逸凡’,即安逸、平凡之意,结合起来也有超凡脱俗之意。”

“朵朵,因为你,爸爸妈妈才感觉到原来累还可以这样心甘情愿,这样欣慰快乐。看着你从咿咿呀呀到现在会唱《我的好妈妈》,我们感觉有你在身边,幸福其实很简单,愿你平安健康快乐每一天!”李芳微笑着祝福朵朵。



郑逸凡

德亿社区

从“何晓圆”到“何晓源”后 越长越水灵,level高了几个档次



何晓源

何晓源有个姐姐叫何晓冰,所以晓源出生后取名时,三个字已经有两个字是确定的,至于最后一个字是啥,还真得好好商量下。家里何爸爸是当家的,他的话就是圣旨,他就叫晓圆,那就是晓圆了。就这样,何晓圆这个名字就留了下来。

到晓圆上初中的时候,有一回遇到个算命先生,何爸爸让他给晓圆算了算,结果算命先生说:“小姑娘命里缺水,改改名字吧。”家里人开始仔细琢磨起来,想了好些新名字,都不是太满意。何爸爸想着孩子都这么大了,就不大改了,既然只是缺水,就改个有水

的源字,音不变也好。晓源妈妈也说:“源字好,象征着河里的源泉,源源不断,比圆字有意义。”就这样,何晓源这个名字就定了下来,音没变,意义却大不一样了。

还别说,自从改了名字,晓源还真越长越水灵,皮肤好得像能掐出水,眼睛也像是一泓清泉。用晓源自己的话说就是:“单单只是改了个源字,我名字的level都高了好几个档次呢。”

不过,如今在学校,她总是让大家直接叫她何源,她说:“叫晓源,太弱了,不够霸气。”何源确实短促有力,跟她的个性确实很配。